

25岁宝宝只比妈妈小一岁 世界“最老”冷冻胚胎诞生为人



艾玛一家

新华社电 美国有线电视新闻网20日报道,世界上冷冻时间最长的人类胚胎11月顺利出生。如果以形成时间计算,这个25年前冷冻的胚胎只比其分娩母亲小一岁。

这个胚胎于1992年10月14日冷冻,今年3月13日化冻后被植入“领养”母亲蒂娜·吉布森子宫内生长。后者于11月25日通过自然分娩诞下女婴艾玛·雷恩·吉布森。艾玛出生时体重约2950克,身长50.8厘米,是个健康宝宝。

美国国家胚胎捐赠中心胚胎学实验室主任卡罗尔·佐墨菲尔说,考虑到这个胚胎冷冻时间之长,这次分娩令人激动。在此之前,有记录成功诞生的胚胎最长冷冻时间为20年。

蒂娜并无意创下任何纪录,只是因为丈夫不育才决定领养胚胎。他们为此接受体检和家庭调查,并在今年3月准备胚胎移植,在300对夫妻捐赠的胚胎中进行选择。由于最初选择的胚胎未能成活,蒂娜采用第二备选胚胎,得知这个胚胎已经冷冻了近25年。蒂娜当时告诉佐墨菲尔:“你知道我只有25岁吗?这个胚胎和我可能是好朋友。”现在蒂娜26岁。

诞生为艾玛的胚胎是人工授精的产物,生物父母尝试试管婴儿成功后,把它和另外4个“胚胎手足”留给美国国家胚胎捐赠中心,供有领养需求的夫妻使用。中心科学家把这种可能孕育生命但被冰冻的胚胎称为“雪宝宝”。佐墨菲尔为蒂娜解冻了来自同一捐赠者的3个“雪宝宝”并将它们全部移入蒂娜体内,但只有其中一个成功着床。

为确保试管婴儿成功,医务人员通常会通过人工授精形成多个胚胎备选。但随着试管婴儿成功率越来越高,无用备选胚胎会被低温冷藏液氮中,除非得到生物父母许可移做他用,例如供其他夫妻领养或供科学实验。美国国家胚胎捐赠中心市场和发展部主任马克·梅林格说,领养胚胎的夫妻要负责全部费用,首次尝试的花费不到1.25万美元(约合8.24万元人民币)。

中国和阿联酋 实现两国公民互免签证

新华社电 中国和阿联酋两国19日以互换照会方式再次修订《中阿关于互免持外交护照人员签证的谅解备忘录》,将两国持普通护照人员纳入免签范围。由于此前阿联酋已经对中国持普通护照人员开放免签,此次修订意味着中国同样给予阿联酋公民免签待遇。

中国驻阿联酋大使倪坚与阿联酋外交部领事事务助理次长艾哈迈德共同出席换文仪式。该修订自2018年1月16日起生效,阿联酋由此成为第11个与中国互免普通护照签证的国家。

2016年11月1日,阿联酋政府宣布,中国公民持普通护照入境阿联酋无须预先申请签证,入境不收取费用,停留期30天。持照人可按阿联酋相关规定缴费延期一次,再停留30天。

2017年中国城市竞争力 上海继续排名第一

新华社电 中国城市竞争力研究会20日在香港发布2017年“全球城市竞争力排行榜”。其中,在中国,上海持续排名第一,香港及深圳位列第二及第三名。

据悉,中国城市竞争力榜单是该机构历时一年、对中国358个地级以上城市的综合竞争力进行分析比较后的最新研究成果。评价指标包括经济、社会、环境和文化等四个系统,由综合经济竞争力及人力资本教育竞争力等10项一级指标、50项二级指标和216项三级指标综合计算而成。

位列第四至第十名的城市分别是北京、广州、重庆、天津、杭州、苏州及南京,排名与2016年基本相同;上海在该评比中已五年蝉联首位。

中国城市竞争力研究会会长桂强芳在当日的记者会上表示,2017年香港经济继续保持平稳增长,在全球范围内仍显出比较优势。深圳是中国成长潜力最强劲的城市之一,随着城市人口数量增加、土地面积减少、要素成本上升等,深圳市政府采取多重措施,保持了实体经济的竞争力。

同期发布的还有其他20份榜单。其中,中国城市成长竞争力排行榜中,深圳、天津及重庆分别位列前三名;全球城市竞争力排行榜中,纽约位居首位,上海排名第七,香港排名第九。

老海曙地铁上盖精装大四房 公园道预计本周首开

自宁波地铁开通以来,地铁资源的抢占也在楼市中日益突出,带有地铁资源的地块和楼盘更是抢手。此前,公园道项目正式开放了其示范区和售楼中心,活动当天人头攒动,热闹异常。

项目销售顾问常用一句,“公园道每周的客户量,比老海曙其他项目的总和还要多”来形容该楼盘的高人气。多数客户表示,“老海曙新盘太少,现在换房,不仅要看地段,还要看许多东西。在海曙目前的项目里,公园道无论品牌,还是产品与配套,都是非常不错的。”

据了解,公园道项目所推出的建筑面积约90平方米、建筑面积约120平方米和建筑面积约137平方米三款户型,彻底打开了人们的想象力。“对于改善购房者来说,别说是建筑面积约137平方米的户型了,单论公园道建筑面积约



120平方米的户型,已经不输于市场上的大户型。”冲着项目而来的,有大批热情的自住者,也有成熟老道的投资客。在他们眼里,无论哪一款户型,都是市场上的“硬通货”。

直到地铁崛起,越来越多的人认可:“买房子,不能光看地段,还要看地铁。”的观点。公园道项目将在本周内结束认筹红利,启动开盘。据以往观察,楼盘首开往往优惠力度优于开盘后,“首开红利”也被不少购房者认为是入手的好时机。

鲍玲玲



澳门:庆祝回归祖国18周年

12月20日,澳门特别行政区政府在澳门金莲花广场举行升旗仪式,庆祝澳门回归祖国18周年。

新华社发

绿地·海湾示范区璀璨公开

12月16日,绿地·海湾示范区在杭州湾新区璀璨绽放。与此同时,“来自世界的潮”——绿地·海湾首届滨海国际嘉年华盛大启幕。

在恢弘的绿地·海湾销售中心,巨大的穹顶天幕惊艳亮相,直径达16米的超级沙盘同步公开,彰显绿地的造城实力与决心。本次活动吸引了超2000组客户亲临见证,绿地·海湾项目营销总监刘宁先生为绿地海湾和杭州湾的大势崛起做了全方位解析。

活动当天,15米巨型火箭“海湾号”



升空仪式正式启幕嘉年华,以“海湾号”的起航,象征中国湾区经济的腾飞。整个嘉年华活动将为期一个月,风情集市、圣诞元旦活动精彩不断,绿地·海湾期待市民亲临品鉴。

鲍玲玲

小古方,解决便秘大问题

便秘的人,脸色,口气,都不好。是因为,粪便在肠道中产生的毒素反复被吸收到血液中所致。便秘的人心情有时也不好,光吃不排啥人能受得了,有的好多天才排便,肚子胀得喘气都费劲,看见美食都不敢多吃。所以很多便秘患者闷闷不乐,快乐不起来。

这里告诉你一招,这个方子分别由植物的茎叶,果仁,再加上三参九种药源植物精制而成(芦荟叶,郁李仁,莱菔子,火麻仁,厚朴,枸杞子,三参,西洋参,玄参,苦参),大组方。芦荟解毒,郁李仁,莱菔子润肠,西洋参滋阴补气血,增加肠动力,野果枸杞补肾生津,润肠滑道。润肠,清热,解毒,补气,补血,补肾多种功效相结合。大方子。便秘久了需要多方面调理,通补相结合,多种功效改善胃肠道功能,这样效果才好。所以这招儿适合老便秘患者。

原料制成的保健食品,经功能试验证明,本品具有改善胃肠道功能(润肠通便)的保健功能。
温馨提示:通便快,通便后,每天2—1粒,或两天一粒,乃至停用。不含泻药,不腹痛,不拉肚子,大便清爽形状好,老客户1月15日前可用10个正品包装换取一盒。咨询电话:0574-82850016,免费送货。买5盒送2盒,买10盒送5盒,买15盒送10盒,买20盒送20盒。
地址:解放南路55号信谊药店(外运大厦南100米)、江北区山堂百姓健康药房(人民路与新马路红绿灯东150米)、鄞州嵩江东路泰安和苑门口东50米一源药房、北仑新大路432号新城药房、柴桥新桥南路159号新城大药房、慈溪人民医院北门利民药房、象山丹城天安路21号益民大药房、宁海气象北路10号华泰中西药房、奉化老电影院对面广平大药房、镇海大西门口菜场门口永心药店、邱隘镇中路136号中西大药房、观海卫市场路80号兴玲大药房、镇海骆驼康旺大药房(慈海南路310号骆驼桥旁)、洪塘新卫生院对面益沐堂、五乡农贸市场西康旺大药房、溪口经堂南路30号平安百姓药房。